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LA POBLACIÓN EN ESPAÑA

Volumen de población
PREGUNTA: ¿Cree usted que actualmente España es un país muy poblado, bastante poblado, poco pobla-

do o que tiene la población adecuada?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Muy
poblado

10

9
10

9
10
10
9

12
40

10
10
12
14
11
6

6
9

11
19

10
10
10
10
13

9
11
11
10
10
9

11
9
9
7

11
10

8
11
15
10
8

Bastante

39

38
40

42
38
39
44
36
22

40
39
34
37
37
38

38
39
41
37

37
42
39
39
41

39
40
36
40
41
41

31
37
39
41
39
41

39
40
39
38
47

Poco
oco

12

14
9

12
13
13
9

11
—

13
12
9

15
7

—

14
11
10
12

9
11
13
17
10

15
8

11
12
8

11

23
13
16
13
12
9

11
12
13
14
17

Población
adecuada

26

29
24

30
31
27
21
20
35

29
26
31
24
18
32

26
25
28
25

19
26
32
31
26

28
31
23
32
22
29

29
30
31
20
26
24

26
25
28
31
20

No sabe
No cont.

13

10
17

7
8

11
17
21

3

18
13
14
10
27
24

16
16
10
7

25
11
6
3

10

9
10
19
6

19
10

6
11
5

19
12
16

16
12
5
7
8

237



LA POBLACIÓN EN ESPAÑA

Descenso natalidad: España, Europa
PREGUNTA: A menudo se habla de que en Europa, como en España, cada vez se tienen menos hijos. ¿Us-

ted cree que eso puede ser un problema para el futuro de Europa? ¿Y para el futuro de España?

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Es
problema

64

65
62

70
67
65
64
54
46

69
64
58
66
47
43

64
61
66
66

52
64
71
75
58

67
68
58
74
57
68

73
68
74
55
63
61

64
64
68
62
41

Europa

No es
problema

20

22
18

22
23
19
17
19
47

21
20
29
19
17
35

19
20
22
21

19
21
22
19
25

22
21
21
19
18
17

20
25
19
23
22
18

17
22
26
28
43

No
contesta

16

13
20

8
10
16
19
27

7

10
16
13
15
36
22

17
19
12
13

29
15
7
6

17

11
11
21

7
25
15

7
7
7

22
15
21

19
14
6

10
16

Es
problema

64

64
63

70
67
66
63
54
46

68
64
55
64
50
38

64
62
66
65

53
64
71
76
61

67
67
58
74
58
72

74
67
73
57
63
62

65
64
65
63
37

España

No es
problema

22

24
19

22
24
21
19
21
47

23
22
34
21
17
40

21
21
23
23

21
22
23
20
25

23
22
23
21
19
15

20
26
21
22
24
19

18
24
28
29
48

No
contesta

14

12
18

8
9

13
18
25

7

9
14
11
15
33
22

15
17
11
12

26
14
6
4

14

10
11
19
5

23
13

6
7
6

21
13
19

17
12
7
8

15

238



LA POBLACIÓN EN ESPAÑA

Consecuencias del descenso de la natalidad
PREGUNTA: Si la natalidad en España siguiera disminuyendo, ¿cuáles cree usted que pueden ser las dos

consecuencias de mayor trascendencia de las que a continuación le voy a mencionar?

1. Se producirá un progresivo envejecimiento de la población.

2. No habrá suficientes trabajadores para costear las prestaciones sociales.

3. La mujer se incorporará masivamente al trabajo.

4. Crecerá el número de población extranjera que viene a trabajar a España.

5. Se producirá una situación de inferioridad frente a los países de alta natalidad.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Frase
1

66

68
65

72
71
68
64
56
69

71
66
81
68
53
30

69
62
68
65

56
66
72
83
57

71
70
60
76
60
65

71
67
79
61
66
63

64
67
76
72
77

Frase
2

38

39
37

34
41
39
38
35
37

35
39
55
42
33
15

36
35
40
39

32
38
41
44
31

40
38
37
32
35
45

43
38
44
33
39
35

37
38
39
41
42

Frase
3

16

18
15

20
20
17
13
11
13

19
16
20
18
8
7

16
15
16
21

13
17
19
19
14

19
21
12
20
13
12

25
20
16
14
17
15

13
18
23
26
25

Frase
4

12

13
11

13
13
13
14
9

—

14
12
8

11
10
4

12
11
11
19

10
13
14
12
10

13
15
12
16
11
14

10
13
15
12
12
12

11
14
13
14
7

Frase
5

8

9
8

11
10
8
8
4

—

11
8
5
5
4

—

8
7 -
7

14

5
8

12
9
4

10
6
6

12
7
7

14
10
9
5
9
8

7
9
8
7

13

239



MATRIMONIO

Preferencias
PREGUNTA: Olvidando por un momento si está casado o no. Si tuviera usted ahora novio/a y se decidiera

a convivir con su pareja, ¿qué preferiría usted...?

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Por la
iglesia

68

62
72

50
56
73
79
86
73

49
75
12
17
87
63

74
69
68
50

82
73
52
50
79

59
54
83
46
81
65

52
67
53
82
64
73

86
59
12
20
61

Por lo
civil

13

16
11

19
20
12
8
4
5

19
12
3

23
4

13

11
13
12
22

5
12
20
21

5

18
17
6

19
8

16

13
14
22

8
15
10

5
18
32
31

4

No sabe
No contesta

19

22
17

31
24
15
13
10
22

32
13
85
60

9
24

15
18
20
28

13
15
28
29
16

23
29
11
35
11
19

35
19
25
10
21
17

9
23
56
49
35
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MATRIMONIO

Razones
PREGUNTA: ¿Y cuáles de las razones que a continuación le voy a mencionar, cree usted que son las dos

que más influyen en el hecho de que la gente se case en lugar de vivir juntos?

— Porque va en interés de los hijos.

— Por presiones familiares.

— Por presiones sociales (amistades, trabajo).

— Porque proporciona a la pareja una mayor estabilidad y seguridad.

— Porque ahora es más fácil divorciarse.

— Por razones religiosas.

— Por otra razón.

— No sabe.

— No contesta.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Interés
hijos

45

43
46

36
40
49
52
50
25

34
48
39
39
54
36

47
46
41
46

52
45
40
36
42

43
39
50
35
49
30

44
47
38
51
44
46

49
43
32
35
39

Presiones
familiares

32

34
31

44
42
27
24
18
18

44
28
60
50
17
32

32
33
30
34

22
31
41
42
36

37
46
20
45
24
32

32
28
44
31
34
29

23
37
58
55
36

Presiones
sociales

23

26
20

34
30
22
14
11
9

32
20
42
44

8
31

21
23
23
28

14
21
31
34
19

28
27
13
36
16
21

32
21
30
15
25
20

15
26
44
42
44

Segu-
ridad

32

33
32

28
29
35
40
34
32

26
35

8
21
29
41

33
33
31
32

32
35
31
25
21

31
30
37
25
33
40

27
35
27
31
34
32

37
30
20
18
31

Divorcio
más fácil

5

5
5

5
5
5
6
4
9

5
5
3
2
6
5

5
5
4
6

5
5
4
4
2

4
7
4
6
6
4

4
4
4
4
5
6

5
5
3
5

12

Razones
religiosas

25

23
27

20
23
23
27
31
38

23
25
22,
12
31

7

29
21
27
20

27
24
22
29
25

23
18
27
23
28
35

27
26
28
23
20
28

32
20
14
16
9

Otras

5

5
5

5
3
5
5
6
—

5
5

10
2
5
2

4
3
6
6

5
5
4
6
7

5
4
7
5
4
3

6
6
5
4
5
4

5
5
3
7
2

241



MATRIMONIO

Edad ideal
PREGUNTA: ¿A qué edad se casó usted, o a qué edad aproximada le gustaría casarse en el caso de ser

soltero? En cualquier caso, ¿cuál le parece la edad ideal para contraer matrimonio en el caso
del hombre? ¿ Y de la mujer?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 anos
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

Se casó

N.°de
entrevistas

5.791

2.692
3.099

900
1.620
1.031

926
1.303

11

935
4.213

26
100
504

13

1.376
1.876
1.803

736

1.595
2.136
1.427

596
37

2.483
306
758
325

1.794
125

163
591
603
371

1.745
2.318

2.708
2.638

165
234

46

Media

25,22

26,80
23,83

25,17
24,67
25,06
25,64
25,73
26,49

27,43
24,90
23,30
23,11
24,22
25,75

25,29
24,94
25,16
25,99

24,82
24,98
25,47
26,80
24,83

25,78
25.81
26,69
26,35
23,50
25,91

27,02
25,64
26,50
25,67
25,91
24,08

25,01
25,33
25,62
26,16
25,44

St.
Desv.

4,52

4,25
4,27

3,98
4,36
4,04
4,42
5,27
6,93

4,20
4,44
8,39
4,18
4,42
3,17

4,53
4,23
4,59
4,88

4,78
4,46
4,06
4,50
4,86

4,21
5,01
4,89
3,11
4,39
3,27

5,88
4,27
3,97
4,73
4,49
4,31

4,73
4,31
4,06
4,04
3,68

Ideal

N.°de
entrevistas

5.608

2.657
2,951

1.061
1.531

956
867

1.183
10

1.336
3.708

41
80

427
16

1.354
1.796
1.772

686

1.448
2.052
1.478

602
28

2.446
343
722
391

1.588
118

158
579
604
364

1.726
2.177

2.596
2.549

176
243

44

hombre

Media

27,02

27,12
26,93

27,16
27,42
27,08
26,85
26,50
28,18

27,94
26,74
27,14
28,77
26,39
26,40

27,02
26,78
27,08
27,52

26,38
26,91
27,36
28,32
26,99

27,38
27,20
26,27
27,77
26,62
27,19

28,57
27,36
27,95
26,53
26,77
26,87

26,78
27,14
27,41
28,09
27,69

St.
Desv.

3,38

3,60
3,18

3,29
3,40
4,01
3,35
2,83
2,56

3,58
3,24
3,29
3,96
3,66
2,86

3,60
3,07
3,37
3,46

3,87
2,94
3,05
3,60
4,02

3,72
3,30
3,25
3,11
2,81
2,71

4,30
4,17
3,55
3,77
3,29
2,87

2,82
3,74
3,95
4,06
2,78

Ideal mujer

N.°de
entrevistas

5.624

2.633
2.991

1.054
1.541

954
874

1.190
11

1.328
3.725

40
82

434
15

1.356
1.806
1.778

684

1.461
2.060
1.472

603
28

2.442
336
721
388

1.618
119

159
580
604
358

1.717
2.206

2.615
2.552

177
237

43

Media

24,35

24,29
24,40

24,97
24,77
24 14
24,08
23,66
25,46

25,35
24,05
25,14
25,78
23,62
24,40

24,20
24,08
24,53
24,97

23,74
24,05
24,89
25,75
24,56

24,57
24,73
23,60
25,57
24,01
24,44

25,49
24,50
25,36
23,46
24,08
24 ,'33

24,00
24,53
25,39
25,29
26,00

St.
Desv.

13,07

3,25
2,86

3,28
2,96
3,63
2,62
2,62
2,80

3,26
2,95
3,63
3,54
2,78
3,59

3,30
2,89
3,00
2,91

3,43
2,61
2,83
3,29
3,90

3,41
2,95
2,62
3,02
2,54
2,79

3,52
4,14
3,31
2,87
2,84
2,70

2,55
3,23
3,79
4,56
2,31
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MATRIMONIO

Grado de satisfacción
PREGUNTA: Y, en relación con su matrimonio, ¿diría usted que es muy satisfactorio, bastante satisfactorio,

satisfactorio, poco satisfactorio o nada satisfactorio?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Casado

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

4.447

2.136
2.311

203
1.388

961
897
991

7

4.447

1.220
1.371
1.335

521

1.377
1.840

824
380

26

1.954
158
642

22
1.580

91

114
470
447
331

1.361
1.724

2.189
1.958

86
160
54

Muy satis-
factorio

30

29
30

37
33
25
27
30
69

30

28
31
30
29

26
29
31
42
32

31
18
32
43
29
15

38
31
38
29
27
28

32
27
38
32
21

Bas-
tante

46

47
45

43
47
48
45
46
18

46

49
48
45
37

46
48
46
37
42

46
45
45
28
47
63

37
49
38
49
46
47

46
47
31
40
45

Satis-
factorio

19

19
18

12
16
21
23
19
—

19

19
15
20
23

22
18
18
14
10

18
27
19
24
19
15

20
15
17
18
21
18

17
20
27
21
16

oco

2

1
2

4
2
2
1
2

—

2

2
2
2
2

2
2
1
2
5

2
3
2

2
1

3
2
2
1
2
2

2
2

3
3

Nada sa-
tisfactorio

1

1
1

1
1
0
1
1

—

1

0
1
1
1

1
1
1
1

—

1
2
1

0
—

0
1
0
1
1
0

0
1
1
1

No sabe
No cont.

2

3
4

3
1
4
3
2

13

2

2
3
2
8

3
2
3
4

11

2
5
1
5
3
6

2
2
5
2
3
5

3
3
3
3

15
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MATRIMONIO

Discusiones, pe leas , crisis
PREGUNTA: A lo largo de la vida matrimonial es normal que se produzcan roces, discusiones, crisis y a ve-

ces peleas. En su caso, ¿podría decirme, las discusiones (crisis) son...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Casado

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

4.447

2.136
2.311

203
1.388

961
897
991

7

4.447

1.220
1.371
1.335

521

1.377
1.840

824
380

26

1.954
158
642

22
1.580

91

114
470
447
331

1.361
1.724

2.189
1.958

86
160
54

Muy fre-
cuentes

2

2
2

1
2
1
1
2
—

2

2
1
2
2

2
2
1
1

—

1
9
2

1
1

1
1
1
1
2
1

1
2
1
2

Bas-
tante

5

4
5

4
5
5
5
4
—

5

3
4
8
4

4
5
6
4
8

5
6
4

5
6

7
3
5
4
5
5

4
5
4
4
1

Fre-
cuentes

15

15
15

17
17
14
15
12
—

15

14
12
18
14

14
14
16
18
22

16
14
12
30
14
19

19
15
15
16
13
15

14
14
18
20
22

Poco
frecuentes

54

55
54

51
54
55
55
54
61

54

58
60
48
46

52
57
53
51
38

55
54
53
47
54
49

47
55
52
56
55
54

57
53
47
47
44

Infre-
cuentes

19

19
19

23
18
17
17
23
26

19

20
18
18
21

21
18
18
19
8

17
11
25
18
20
14

22
20
20
20
18
19

19
19
24
18
16

No sabe
No cont.

5

5
5

4
4
8
7
5

13

5

3
5
6

13

7
4
6
7

24

6
6
4
5
6

11

4
6
7
3
7
6

5
7
6
9

• 1 7
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MATRIMONIO

Éxito en el matrimonio
PREGUNTA: Aquí tiene una lista de cosas que algunos piensan que dan el éxito a un matrimonio. Dígame,

por favor, para cada una, si usted piensa que es muy importante, bastante importante, poco
importante o nada importante.
— Fidelidad.
— Unos ingresos adecuados.
— Pertenecer al mismo medio social.
— El mutuo aprecio y respeto.
— El compartir las mismas creencias religiosas.
— Buenas condiciones de vivienda.
— Acuerdo en cuestiones políticas.
— Comprensión y tolerancia.
— Vivir independientemente de la familia.
— Una relación sexual feliz.
— El compartir los quehaceres domésticos.
— Los hijos.
— Gustos e intereses comunes.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Muy im-
portante

64

60
68

57
60
66
69
70
56

53
68
57
55
70
47

69
63
65
55

66
67
59
60
63

62
55
70
53
70
62

55
63
62
67
63
66

71
61
43
45
53

Bas-
tante

31

34
28

37
34
30
27
24
44

39
29
34
34
24
48

27
32
31
37

28
29
36
32
32

33
40
24
38
26
34

38
33
32
28
32
29

25
34
47
46
35

Fidelidad

Poco
oco

2

3
1

3
3
1
1
0
—

4
1
7
6
1

—

2
2
1
4

0
1
3
5

—

2
2
1
6
1
1

6
2
3
1
1
2

1
2
8
4
5

Nada im-
portante

0

0
0

0
0
0
0
0
—

1
0

1
0

—

0
0
0
2

0
0
1
1

—

0
0
0
0
0
0

—
1
0

0
0

0
0
1
0

—

No sabe
No cont.

3

3
3

3
3
3
3
6
—

3
2
2
4
5
5

2
3
3
2

6
3
1
2
5

3
3
5
3
3
3

1
1
3
4
4
3

3
3
1
5
7

Muy im-
portante

31

32
31

25
31
34
35
32
44

26
34
20
33
30
22

32
29
32
33

30
33
29
32
32

32
31
32
26
31
31

36
35
33
31
30
30

32
31
31
30
30

Bas-
tante

53

53
53

55
56
54
51
49
56

55
53
58
54
49
58

50
54
55
54

50
54
56
56
47

55
52
49
55
52
58

54
51
56
50
54
53

52
55
53
52
46

Ingresos

Poco
oco

11

11
11

15
9
9

10
10
—

12
10
17
6

12
2

12
12
8
9

12
9

11
10
16

9
12
11
16
11
9

10
9
8

12
10
12

11
10
12
13
17

Nada im-
portante

1

1
1

2
2
1
1
1

—

2
1
2
1
1

—

1
2
1
1

2
1
1
1

—

2
3
1
1
1

—

0
3
1
1
2
1

1
1
3
1

—

No sabe
No cont.

4

3
5

3
2
2
3
8
—

5
2
3
6
8

18

5
3
4
3

6
3
3
1
5

3
2
7
2
5
2

0
2
2
6
4
4

4
3
1
4
7
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MATRIMONIO

Éxito en el matrimonio (Continuación)
PREGUNTA: Aquí tiene una lista de cosas que algunos piensan que dan el éxito a un matrimonio. Dígame,

por favor, para cada una, si usted piensa que es muy importante, bastante importante, poco
importante o nada importante.
— Fidelidad.
— Unos ingresos adecuados.
— Pertenecer al mismo medio social.
— El mutuo aprecio y respeto.
— El compartir las mismas creencias religiosas.
— Buenas condiciones de vivienda.
— Acuerdo en cuestiones políticas.
— Comprensión y tolerancia.
— Vivir independientemente de la familia.
— Una relación sexual feliz.
— El compartir los quehaceres domésticos.
— Los hijos.
— Gustos e intereses comunes.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Muy im-
portante

18

16
19

12
16
18
20
22
29

13
19
14
25
19
11

16
16
20
19

19
19
14
17
21

16
14
22
12
20
18

19
20
17
17
16
19

20
16
14
11
9

Bas-
tante

39

39
40

34
40
43
42
39
47

37
40
41
33
37
34

39
38
40
41

37
42
36
44
22

40
38
39
33
40
38

48
41
41
37
39
39

41
38
38
38
31

Misma clase

Poco

30

32
27

38
32
29
26
23
24

34
29
25
29
24
22

30
33
28
26

27
28
35
30
45

31
30
24
42
26
36

23
27
31
30
31
30

27
31
32
31
41

Nada im-
portante

7

8
6

13
8
5
5
4
—

11
6

15
8
5

15

7
7
7
9

5
6

11
1
1

8
13
4

11
5
4

8
8
8
4
8
6

4
9

14
12
11

No sabe
No cont.

6

5
8 ,

3
4
5
7

12
—

5
6
5
4

15
18

8
6
5
5

12
5
4
7

11

5
5

11
2
9
4

2
4
3

12
6
6

8
6
2
8
8

Muy im-
portante

61

58
63

60
63
58
62
59
52

57
62
67
74
59
62

63
60
60
58

55
62
61
68
54

61
58
60
57
62
63

62
61
67
59
57
61

62
59
64
58
65

Bas-
tante

35

38
32

37
33
39
34
34
48

38
35
27
19
34
32

33
36
35
37

39
34
35
29
39

36
37
34
40
34
31

34
35
29
36
38
35

34
36
33
36
28

Aprecio

Poco

1

1
1

1
2
1
1
1

—

1
1
4
2
1

—

0
1
2
2

1
1
2

, 1
—

1
2
1
0
1
3

3
1
1
0
1
1

1
1
1
2

Nada im-
portante

0

0
0

0
0
0
1
0

—

0
0

1
0
—

0
0
0
1

1
0
0
0
—

0
0

0
1

—

0
0
0

0
0

0
0
0
0
1

No sabe
No cont.

3

3
4

2
2
2
2
6

—

4
2
2
4
6
6

4
3
3
2

4
3
2
2
7

2
3
5
3
2
3

1
3
3
5
4
3

3
4
2
4
6
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MATRIMONIO

Éxito en el matrimonio (Continuación)
PREGUNTA: Aquí tiene una lista de cosas que algunos piensan que dan el éxito a un matrimonio. Dígame,

por favor, para cada una, si usted piensa que es muy importante, bastante importante, poco
importante o nada importante.
— Fidelidad.
— Unos ingresos adecuados.
— Pertenecer al mismo medio social.
— El mutuo aprecio y respeto.
— El compartir las mismas creencias religiosas.
— Buenas condiciones de vivienda.
— Acuerdo en cuestiones políticas.
— Comprensión y tolerancia.
— Vivir independientemente de la familia.
— Una relación sexual feliz.
— El compartir los quehaceres domésticos.
— Los hijos.
- Gustos e intereses comunes.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Muy im-
portante

20

16
23

10
14
21
25
32
24

11
22

3
14
32

7

22
20
20
16

27
22
13
13
18

15
13
29

7
28
25

15
23
15
25
16
23

29
14
9
4

10

Mismas creencias

Bas-
tante

35

34
36

28
32
36
40
40
36

29
37
27
24
41
53

32
36
38
33

40
38
29
29
29

34
29
39
26
39
31

32
33
30
40
36
36

40
33
21
21
20

Poco

30

34
27

38
36
31
27
17
34

37
29
41
37
17
5

31
30
29
33

20
30
37
40
39

35
38
20
41
23
36

36
28
38
25
33
27

22
37
35
38
50

Nada im-
portante

11

12
9

21
14
8
5
3
5

19
8

25
21

2
25

10
11
9

15

5
8

18
16
8

13
15
4

23
6
6

15
13
15
3

10
10

4
13
33
29
11

No sabe
No cont.

4

4
4

3
4
4
3
8
1

4
4
4
4
8

10

5
3
4
3

8
2
3
2
6

3
5
8
3
4
2

2
3
2
7
5
4

5
3
2
8
9

Muy im-
portante

22

21
22

17
22
22
24
25
25

17
24
19
14
23

7

21
22
22
22

25
23
18
19
18

21
18
26
14
24
25

23
25
18
22
21
22

23
22
19
21
12

Bas-
tante

56

57
55

57
55
58
58
51
75

58
55
52
58
52
53

52
57
56
60

51
57
58
58
46

57
58
52
61
53
59

56
55
57
55
57
55

55
57
57
52
48

Vivienda

Poco

17

16
17

20
17
16
14
15
—

18
16
25
17
16
17

21
15
16
12

16
15
19
18
25

17
18
13
20
17
14

18
16
20
14
15
17

16
16
16
20
26

Nada im-
portante

2

2
2

3
3
1
2
1

—

3
2
0
5
1

—

2
2
1
3

2
2
2
2
2

3
2
1
2
2
0

1
3
2
2
2
2

2
2
5
2
4

No sabe
No cont.

3

4
4

3
3
3
2
8
—

4
3
4
6
8

23

4
4
5
3

6
3
3
3
9

2
4
8
3
4
2

2
2
3
7
5
4

4
3
3
5

10
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MATRIMONIO

Éxito en el matrimonio (Continuación)
PREGUNTA: Aquí tiene una lista de cosas que algunos piensan que dan el éxito a un matrimonio. Dígame,

por favor, para cada una, si usted piensa que es muy importante, bastante importante, poco
importante o nada importante.
— Fidelidad.
— Unos ingresos adecuados.
— Pertenecer al mismo medio social.
— El mutuo aprecio y respeto.
— El compartir las mismas creencias religiosas.
— Buenas condiciones de vivienda.
— Acuerdo en cuestiones políticas.
— Comprensión y tolerancia.
— Vivir independientemente de la familia.
— Una relación sexual feliz.
— El compartir los quehaceres domésticos.
— Los hijos.
— Gustos e intereses comunes.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 5 7 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Muy im-
portante

9

9
9

5
8

10

m
11
19

7
10
4
7
9
7

8
8

10
9

10
10
7
6
8

8
7

11
6
9

16

7
10
8

10
8
9

10
8
8
5
1

Bas-
tante

21

20
22

17
18
21
25
25
36

19
21
22
18
24
26

18
22
21
26

23
21
20
19
22

20
18
25
18
22
17

19
21
20
24
20
21

23
18
22
22
19

Misma política

oco

39

39
39

43
43
38
38
33
40

40
40
41
40
32
25

37
40
40
38

33
39
43
45
46

40
42
34
43
38
39

38
38
44
36
39
39

35
43
37
35
54

Nada im-
portante

25

28
23

31
27
26
22
20

5

29
24
27
24
21
21

30
25
23
23

23
25
28
27

8

27
28
20
31
23
22

32
27
26
20
26
24

24
26
31
33
17

No sabe
No cont.

6

4
7

4
4
5
5

11
—

5
5
6

11
14
21

7
5
6
4

11
5
2
3

16

5
5

10
2
8
6

4
4
2

10
7
6

8
5
2
5
9

Muy im-
portante

57

56
58

55
61
56
56
53
31

53
58
72
66
53
64

60
55
57
54

49
58
60
65
49

59
52
54
55
56
55

58
56
65
56
55
56

58
55
61
58
66

Bas-
tante

38

39
37

41
35
39
39
38
69

42
37
26
25
38
30

36
39
38
40

43
37
36
33
46

37
41
38
42
37
41

41
38
33
38
39
39

37
40
36
36
25

Comprensión

oco

2

2
1

1
1
2
2
2

—

1
2
1
1
1

—

1
2
1
2

2
2
1
1

—

1
2
1
1
2
2

0
2
1
1
2
2

1
2
1
1
0

Nada im-
portante

0

0
0

0
0
1
0
0
—

0
0

1
1

—

0
0
0
1

1
0
0
0
—

0
1
0
0
1

—

1
0

0
0

0
0
0

2

No sabe
No cont.

3

3
4

3
3
2
3
7
—

4
3
1
7
7
6

3
4
4
3

5
3
3
1
5

3
4
7
2
4
2

1
3
1
5
4
3

4
3
2
4
7
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MATRIMONIO

Éxito en el matrimonio (Continuación)
PREGUNTA: Aquí tiene una lista de cosas que algunos piensan que dan el éxito a un matrimonio. Dígame,

por favor, para cada una, si usted piensa que es muy importante, bastante importante, poco
importante o nada importante.
— Fidelidad.
— Unos ingresos adecuados.
— Pertenecer al mismo medio social.
— El mutuo aprecio y respeto.
— El compartir las mismas creencias religiosas.
— Buenas condiciones de vivienda.
— Acuerdo en cuestiones políticas.
— Comprensión y tolerancia.
— Vivir independientemente de la familia.
— Una relación sexual feliz.
— El compartir los quehaceres domésticos.
— Los hijos.
— Gustos e intereses comunes.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Muy im-
portante

27

28
26

29
31
26
24
22

L 2 1

30
26
30
40
23
22

28
25
27
31

24
27
29
34
10

29
30
25
30
23
28

34
32
32
24
27
25

24
28
35
38
18

Bas-
tante

39

39
38

38
39
41
39
37
55

39
40
33
33
35
56

36
41
39
41

36
40
39
41
44

39
39
36
39
39
51

41
35
40
38
38
40

38
41
37
39
16

Independencia

Poco

23

22
24

23
21
23
25
25
15

20
24
21
22
25
13

25
24
23
17

26
22
23
18
33

22
21
24
22
25
12

17
24
20
23
23
24

25
21
16
12
42

Nada im-
portante

6

5
6

6
6
6
6
5

—

5
6

12
0
5
3

5
6
5
7

5
6
6
5

—

6
6
5
6
6
5

5
6
5
6
6
6

6
5

10
5
4

No sabe
No cont.

5

6
6

4
3
4
6

11
9

6
4
4
5

12
6

6
4
6
4

9
5
3
2

13

4
4

10
3
7
4

3
3
3
9
6
5

7
5
2
6

10

Muy im-
portante

44

47
42

55
53
42
37
31
40

52
42
67
64
28
47

47
43
44
44

32
44
53
55
47

50
51
36
54
36
38

58
49
53
37
45
40

38
48
62
60
44

Relación sexual feliz

Bas-
tante

45

45
45

40
42
48
50
47
51

41
47
29
28
45
35

41
46
45
47

46
47
42
41
39

43
42
46
42
47
54

39
44
42
44
44
47

47
45
34
33
44

Poco

5

3
6

1
2
5
6
9
9

2
5
2
2

10
—

5
5
4
4

8
4
2
2
6

3
3
6
1
8
3

1
4
3
6
4
6

7
3
2
1
3

Nada im-
portante

1

0
1

0
1
0
1
1

—

0
1

1
1

—

1
0
0
2

1
0
0
0
—

1
1
0
0
1

—

0
0
1
0
1

1
1
0

—

No sabe
No cont.

5

5
6

4
2
5
6

12
—

5
5
2
5

16
18

6
6
7
3

13
5
3
2
8

3
3

12
3
8
5

2
3
2

12
7
6

7
3
2
6
9
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MATRIMONIO

Éxito en el matrimonio (Continuación)
PREGUNTA: Aquí tiene una lista de cosas que algunos piensan que dan el éxito a un matrimonio. Dígame,

por favor, para cada una, si usted piensa que es muy importante, bastante importante, poco
importante o nada importante.
— Fidelidad.
— Unos ingresos adecuados.
— Pertenecer al mismo medio social.
— El mutuo aprecio y respeto.
— El compartir las mismas creencias religiosas.
— Buenas condiciones de vivienda.
— Acuerdo en cuestiones políticas.
— Comprensión y tolerancia.
— Vivir independientemente de la familia.
— Una relación sexual feliz.
— El compartir los quehaceres domésticos.
— Los hijos.
— Gustos e intereses comunes.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Muy im-
portante

19

19
20

22
22
18
18
16
25

22
19
25
33
14
16

17
20
19
25

16
20
21
24
12

21
22
19
21
16
26

25
22
24
15
19
18

18
20
28
21
14

Quehaceres domésticos

Bas-
tante

41

41
41

49
47
38
38
32
51

48
40
54
34
30
34

36
42
42
50

32
41
48
48
58

44
46
30
52
38
45

52
39
47
31
41
41

38
44
46
45
38

Poco
oco

27

28
26

21
22
33
30
31
24

21
28
16
19
35
32

32
26
27
17

30
28
24
21
18

26
21
30
20
30
22

16
29
21
33
26
28

30
24
19
22
34

Nada im-
portante

8

8
8

4
6
8

10
12
—

4
9
3
9
9
—

10
8
7
4

13
8
4
4
3

6
6

12
3

10
4

4
7
5

12
8
8

9*
7
6
6
5

No sabe
No cont.

5

4
5

4
3
3
4
9
—

5
4
2
5

12
18

5
4
5
4

9
3
3
3
9

3
5
9
4
6
3

3
3
3
9
6
5

5
4
1
6
9

Muy im-
portante

45

42
48

39
44
47
48
49
25

37
48
28
46
49
27

50
46
43
38

48
48
40
38
30

43
38
48
36
50
45

44
45
39
52
44
47

50
42
31
34
31

Bas-
tante

43

46
41

45
43
44
44
41
66

44
43
45
38
40
49

40
44
45
43

41
43
45
43
56

44
46
41
46
41
46

40
44
43
39
45
42

41
46
38
41
38

Hijos

Poco
oco

7

7
6

12
8
5
3
3

—

12
4

17
10
4

17

6
6
6

10

4
5

10
12
5

8
9
4

13
4
6

11
7

12
4
5
6

4
7

22
13
16

Nada im-
portante

1

2
1

2
2
1
1
0
5

2
1
6
1
0
—

1
1
1
4

1
0
2
3
3

2
2
0
3
1
1

1
1
3
0
1
1

1
1
6
5
3

No sabe
No cont.

4

3
4

2
3
3
4
7
4

5
4
4
5
7
7

4
3
5
5

6
4
3
4
6

3
5
7
2
4
2

4
3
3
5
5
4

4
4
3
7

12
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MATRIMONIO

Éxito en el matrimonio (Continuación)
PREGUNTA: Aquí tiene una lista de cosas que algunos piensan que dan el éxito a un matrimonio. Dígame,

por favor, para cada una, si usted piensa que es muy importante, bastante importante, poco
importante o nada importante.
— Fidelidad.
— Unos ingresos adecuados.
— Pertenecer al mismo medio social.
— El mutuo aprecio y respeto.
— El compartir las mismas creencias religiosas.
— Buenas condiciones de vivienda.
— Acuerdo en cuestiones políticas.
— Comprensión y tolerancia.
— Vivir independientemente de la familia.
— Una relación sexual feliz.
— El compartir los quehaceres domésticos.
— Los hijos.
— Gustos e intereses comunes.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146 '
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Muy im-
portante

29

27
30

28
30
28
29
29
25

27
29
28
38
29
17

27
28
28
35

28
30
28
28
28

28
28
31
30
29
34

31
27
29
29
28
29

28
30
32
25

8

Gustos comunes

Bas-
tante

54

54
53

55
53
55
53
52
71

56
53
47
39
51
78

53
56
53
51

51
53
56
56
42

55
54
49
53
54
47

53
53
56
51
53
54

54
53
51
54
52

oco

12

13
11

12
13
13
13
9

—

11
12
17
18
10
—

13
10
13
10

11
12
12
12
19

13
12
10
13
11
10

12
14
11
11
12
11

11
11
13
16
28

Nada im-
portante

2

2
1

3
2
2
1
2

—

2
2
6
2
1

—

2
2
1
2

2
1
2
1

—

2
2
1
2
1
4

2
3
2
1
2
2

2
2
2
1
1

No sabe
No cont.

3

3
5

2
2
2
4
8
4

4
4
2
3
9
5

5
4
5
2

8
4
2
3

11

2
4
9

• 2
5
5

2
3
2
8
5
4

5
4
2
4

11
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COHABITACIÓN

Valoración
PREGUNTA: Como usted sabe hay parejas que conviven juntos sin estar casados. En su opinión, ¿cuál de

estas afirmaciones responde mejor a la idea que usted tiene sobre convivir sin estar casado?

— Es algo inmoral.

— Es perjudicial para la pareja.

— Es una forma de conocerse antes de contraer matrimonio.

— Es prácticamente lo mismo que estar casado.

— Otra respuesta.

— No sabe.

— No contesta.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Inmoral
I I 11 • l \ ^ l %M 1

20

14
25

4
5

18
30
46
18

6
22

3
3

49
7

24
22
18
12

39
19
6
7

19

11
9

40
3

31
16

12
18
10
36
15
24

33
10
2
2
8

Perju-
dicial

11

10
11

4
6

14
18
16
—

5
13

1
4

13
17

12
10
11
9

15
13
6
5

—

8
8

16
4

15
9

7
13
6

12
10
12

14
9
3
3

26

Octubre

Mejor

1989

Es lo
conocerse mismo

27

31
24

40
37
26
19
10
9

36
26
17
34
11
11

31
26
26
28

15
30
36
29
20

34
33
13 ,
37
20
31

26
26
30
25
31
24

21
33
24
31
18

29

32
27

44
41
28
16
11
53

43
25
71
54
11
36

24
30
30
39

13
26
43
48
39

36
40
15
48
20
23

46
30
42
15
31
26

18
35
64
55
32

Otras

5

5
4

5
4
6
6
4
7

5
5
6
4
4
6

3
4
7
6

4
4
5
7
4

5
5
4
6
4
9

4
7
7
2
4
5

5
4
4
6
3

No sabe
No cont.

8

8
9

3
7
8

11
13
13

5
9
2
1

12
23

6
8
8
6

14
8
4
4

18

6
5

12
2

10
12

5
6
5

10
9
9

9
9
3
3

13
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COHABITACIÓN

Razones
PREGUNTA: De las siguientes razones, ¿cuáles cree usted que son las dos que más influyen en el hecho

de que la gente conviva sin casarse?

— Poder casarse de una forma más consciente.

— No poder casarse lega I mente.

— Porque así les resulta más fácil la separación.

— Porque piensan que la ceremonia civil o religiosa no añade nada a su compromiso. •

— Porque no les preocupa la moral.

— Porque económicamente les interesa.

— Es una manera de ir en contra de las normas establecidas.

— Otras.

— No sabe.

— No contesta.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Más cons-
ciente

20

21
19

27
26
20
14
11
9

26
19
35
32
10
6

22
21
17
20

12
20
26
24
16

24
29
12
22
15
22

21
23
22
17
23
17

15
24
17
25
18

Legal-
mente

9

9
9

10
9

10
10
9
9

10
9

12
9
9

13

10
9

10
9

9
9

10
8
6

10
9
9

11
8
5

10
9

10
11
9
9

10
9
6
6

21

Separación
más fácil

34

35
34

32
32
39
38
34

9

30
37
28
36
32
46

39
33
33
32

38
37
31
28
14

33
27
39
33
36
30

23
36
28
32
37
35

35
35
22
30
41

No aña-
de nada

37

40
35

53
51
34
24
19
21

51
34
59
54
15
20

35
36
40
40

19
35
52
56
30

45
48
21
55
26
37

49
40
52
26
39
33

27
42
66
64
50

Amoralmor

22

20
24

14
15
23
29
32
16

16
23

8
11
32
30

24
21
20
26

29
22
16
18
18

18
17
30
15
27
21

17
23
18
28
19
24

28
17
20
12
13

Econo-
mía

16

17
15

16
18
17
16
12
24

16
17
7

13
12
5

15
15
16
17

13
16
17
20
22

18
16
13
14
15
13

27
15
21
13
15
15

15
16
17
18
10

Contra las
normas

12

12
11

8
9

11
17
15
15

9
12
9
6

16
8

11
11
12
14

15
11
9

11
3

10
11
15
10
14
7

10
13
12
12
10
13

13
10
19
11
12

Otras

4

4
4

5
4
3
3
4
—

5
3

15
3
3

11

3
4
4
7

3
3
5
6
8

4
5
4
5
3
8

6
4
6
2
4
4

4
4
5
8
3
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DIVORCIO

PREGUNTA:

Justificación
Como usted sabe el divorcio está legalizado en España desde hace algunos años. ¿Cree usted
que el divorcio está justificado en todos los casos, sólo en algunos casos, o en ningún caso?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Todos
los casos

24

26
22

38
36
21
11
8
9

38
19
58
55

8
31

20
21
25
37

10
19
37
44
14

30
37

9
44
14
26

42
28
39
14
23
20

13
29
69
51
14

Algunos
casos

60

59
60

54
56
65
69
59
43

51
65
35
37
54
43

61
62
59
50

62
65
55
49
66

59
53
64
49
63
61

49
60
54
59
62
60

64
60
27
42
50

Ningún
caso

10

8
11

3
4
7

12
22
44

5
10
2
2

26
4

11
9

10
7

17
9
4
5
8

6
5

18
2

14
10

6
7
5

18
8

11

16
5
1
2

26

No sabe
No cont.

6

7
7

5
4
7
8

. 11
4

6
6
5
6

12
22

8
8
6
6

11
7
4
2

12

5
5
9
5
9
3

3
5
2
9
7
9

7
6
3
5

10
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DIVORCIO

Motivos
PREGUNTA: Independientemente de que usted sea o no partidario del divorcio, ¿cuáles de los siguientes

motivos justifican un divorcio, a su parecer?

— Falta de amor y armonía conyugal.
— Incompatibilidad de caracteres.
— Abandono del hogar.
— Malos tratos.
— Adulterio del marido.
— Adulterio de la esposa.
— Esterilidad de uno de los cónyuges.
— Falta de armonía sexual.
— Homosexualidad.
— Alcoholismo crónico.
— Reclusión de un cónyuge en un centro psiquiátrico.
— Condena de cárcel superior a 6 años.
— Separación de hecho durante dos años.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N*de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Falta amor

73

75
72

88
85
71
66
53
69

84
71
95
86
51
75

71
72
75
78

61
72
83
84
76

80
84
57
89
64
82

85
78
80
61
76
70

64
80
92
92
28

18

16
19

8
10
20
24
29
31

10
20

1
4

32
4

18
19
17
16

24
19
11
12
7

13
11
27

8
24
11

11
14
15
26
15
20

25
12
5
4

49

No
cont.

9

9
9

4
5
9

10
18
—

6
9
4

10
17
21

11
9
8
6

15
9
6
4

17

7
5

16
3

12
7

4
8
5

13
9

10

11
8
3
4

23

Incompatibilidad

3,

63

65
60

76
73
62
55
44
46

73
60
80
85
40
71

59
63
62
70

50
63
71
73
57

69
72
49
77
53
67

75
69
69
53
65
58

52
70
84
79
31

28

26
29

19
21
28
34
39
47

19
30
12
8

43
20

29
28
28
23

34
28
22
22
29

23
22
36
18
35
23

19
23
25
33
25
31

35
22
12
16
41

No
cont.

9

9
11

5
6

10
11
17
7

8
10
8
7

17
9

12
9

10
7

16
9
7
5

14

8
6

15
5

12
10

6
8
6

14
10
11

13
8
4
5

28

81

83
79

89
89
82
77
67
78

87
81
82
88
64
90

80
81
80
85

72
81
88
88
78

85
88
74
90
75
81

86
83
86
80
82
78

75
86
91
93
44

Abandono

No

11

10
12

8
7

10
14
19
22

8
12
12
6

23
—

12
12
11
9

16
12
7
8

11

9
7

16
7

15
8

9
10
8

13
11
13

15
8
5
4

33

No
cont.

8

7
9

3
4
8
9

14
—

5
7
6
6

13
10

8
7
9
6

12
7
5
4

11

6
5

10
3

10
11

5
7
6
7
7
9

10
6
4
3

23

Malos tratos

87

89
85

94
94
88
85
73
72

92
87
96
90
68
90

86
88
86
89

79
87
93
94
86

91
92
79
94
82
90

91
89
92
81
89
84

81
92
96
97
63

No

7

6
8

2
3
6
8

15
19

3
7

—
3

19
4

7
7
7
6

11
7
4
3
4

5
4

12
4

10
4

5
5
5

12
6
8

11
4
2
0

19

No \
conf.

6

5
7

4
3
6
7

12
9

5
6
4
7

13
6

7
5
7
5

10
6
3
3

10

4
4
9
2
8
6

4
6
3
7
5
8

8
4
2
3

18
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DIVORCIO

Motivos (Continuación)
PREGUNTA: Independientemente de que usted sea o no partidario del divorcio, ¿cuáles de los siguientes

motivos justifican un divorcio, a su parecer?

— Falta de amor y armonía conyugal.
— Incompatibilidad de caracteres.
— Abandono del hogar.
— Malos tratos.
— Adulterio del marido.
— Adulterio de la esposa.
— Esterilidad de uno de los cónyuges.
— Falta de armonía sexual.
— Homosexualidad.
— Alcoholismo crónico.
— Reclusión de un cónyuge en un centro psiquiátrico.
— Condena de cárcel superior a 6 años.
— Separación de hecho durante dos años.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Adulterio

Sí

74

74
73

83
78
74
71
61
58

80
73
72
73
55
68

72
74
74
76

67
73
80
76
80

76
80
67
82
69
84

74
75
77
65
75
73

69
77
81
85
31

No

16

16
16

11
14
14
17
23
42

13
16
19
17
28

8

17
16
15
15

18
17
12
17
4

15
15
20
12
17
8

18
15
16
22
15
16

19
13
13
9

42

marido

No
cont.

10

10
11

6
8

12
12
16
—

7
11
9

10
17
24

11
10
11
9

15
10
8
7

16

9
5

13
6

14
8

8
10
7

13
10
11

12
10
6
6

27

Adulterio esposa

Sí

75

76
74

83
79
76
73
63
63

80
75
74
74
57
72

74
75
74
78

69
75
80
76
80

77
81
69
83
70
85

74
77
78
69
77
73 •

70
79
81
86
30

No

14

14
15

11
13
13
14
21
33

12
14
16
15
26
—

16
14
14
13

16
15
11
16
4

13
13
18
11
16
7

17
13
14
18
14
15

17
12
13
7

41

No
cont.

11

10
11

6
8

11
13
16
4

8
11
10
11
17
28

10
11
12
9

15
10
9
8

16

10
6

13
6

14
8

9
10
8

13
9

12

13
9
6
7

29

Sí

26

28
23

32
31
23
23
17
14

33
23
36
40
15
34

24
24
25
34

19
26
30
31
28

28
30
21
36
19
38

28
27
31
24
26
23

20
29
47
36
10

Esterilidad

No

63

61
64

61
61
67
64
62
73

58
65
43
47
65
46

64
64
63
57

63
64
61
63
54

62
64
62
58
66
53

60
62
61
62
63
64

67
61
46
56
66

No
cont.

11

11
13

7
8

10
13
21
13

9
11
21
13
21
20

12
12
11
9

18
10
9
6

18

10
6

17
6

15
9

12
11
8

14
11
13

13
10
7
8

24

Desarmonía

Sí

46

50
44

61
58
43
38
28
33

59
43
76
74
23
51

44
45
45
58

34
46
56
58
46

52
62
34
62
35
56

61
52
58
35
48
42

35
53
75
74
19

No

38

36
39

29
30
41
46
48
67

30
40
14
11
52
29

42
38
37
30

43
40
32
32
30

34
27
44
29
45
35

30
33
33
45
36
41

47
32
19
19
56

sexual

No
cont.

16

14
17

10
12
16
16
24
—

11
17
10
15
25
20

14
17
18
12

23
14
12
10
24

14
11
22

9
20

9

9
15
9

20
16
17

18
15
6
7

25

256



DIVORCIO

Motivos (Continuación)
PREGUNTA: Independientemente de que usted sea o no partidario del divorcio, ¿cuáles de los siguientes

motivos justifican un divorcio, a su parecer?

— Falta de amor y armonía conyugal.
— Incompatibilidad de caracteres.
— Abandono del hogar.
— Malos tratos.
— Adulterio del marido.
— Adulterio de la esposa.
— Esterilidad de uno de los cónyuges.
— Falta de armonía sexual.
— Homosexualidad.
— Alcoholismo crónico.
— Reclusión de un cónyuge en un ce.ntro psiquiátrico.
— Condena de cárcel superior a 6 años.
— Separación de hecho durante dos años.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Homosexualidad

Sí

74

76
73

82
80
77
74
59
76

80
75
73
77
56
58

74
74
74
80

65
77
79
79
80

78
81
67
84
69
75

78
77
80
64
77
72

68
80
81
81
62

No

13

13
13

10
11
12
13
18
24

11
13
11
9

21
4

12
14
13
10

15
13
11
14
4

12
13
15
9

14
15

12
13
12
17
11
14

16
10
14
9

17

No
cont.

13

11
14

8
9

11
13
23
—

9
12
16
14
23
38

14
12
13
10

20
11
10
7

76

10
6

18
7

17
10

10
10
8

19
12
14

16
10
5

10
21

Alcoholismo

Sí

65

67
64

76
73
66
61
49
67

72
64
74
79
44
67

61
65
64
77

54
66
73
72
58

71
70
53
77
58
67

66
72
74
50
67
62

57
71
85
81
30

No

23

22
23

16
19
23
26
31
33

18
23
16
12
36
12

27
24
21
15

29
23
18
21
79

19
22
29
17
27
23

25
19
18
34
21
24

28
18
10
14
44

No
cont.

12

11
13

8
8

11
13
20
—

10
13
10
9

20
21

12
11
15
8

17
11
9
7

23

10
8

18
6

15
10

9
9
8

16
12
14

15
11
5
5

26

Prob.

Sí

38

40
36

51
44
35
30
25
34

51
33
44
61
24
33

35
36
37
49

27
36
47
48
37

41
45
29
58
30
41

45
35
46
31
39
36

28
43
65
61
15

psiquiátrico

No

47

46
49

39
43
50
54
53
48

37
51
41
25
55
53

51
49
46
38

54
49
41
41
47

46
44
52
33
53
39

41
51
42
53
46
48

55
42
27
31
57

No
cont.

15

14
15

10
13
15
16
22
18

12
16
15
14
21
14

14
15
17
13

19
15
12
11
22

13
11
19
9

17
20

14
14
12
16
15
16

17
15
8
8

28

Sí

39

40
37

50
46
36
32
26
43

49
35
53
64
25
28

36
37
37
51

28
38
47
47
50

43
44
31
56
30
48

43
38
48
33
40
35

30
43
66
56
17

Cárcel

No

42

43
42

37
39
45
47
47
51

36
45
33
22
48
55

46
44
42
33

48
43
38
37
36

40
43
45
33
47
37

40
46
37
47
41
44

49
38
22
33
60

No
cont.

19

17
21

13
15
19
21
27

6

15
20
14
14
27
17

18
19
21
16

24
19
15
16
74

17
13
24
11
23
15

17
16
15
20
19
21

21
19
12
11
23
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DIVORCIO

Motivos (Continuación)
PREGUNTA: Independientemente de que usted sea o no partidario del divorcio, ¿cuáles de los siguientes

motivos justifican un divorcio, a su parecer?

— Falta de amor y armonía conyugal.
— Incompatibilidad de caracteres.
— Abandono del hogar.
— Malos tratos.
— Adulterio del marido.
— Adulterio de la esposa.
— Esterilidad de uno de los cónyuges.
— Falta de armonía sexual.
— Homosexualidad.
— Alcoholismo crónico.
— Reclusión de un cónyuge en un centro psiquiátrico.
— Condena de cárcel superior a 6 años.
— Separación de hecho durante dos años.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Sí

53

55
50

63
62
50
45
38
43

62
51
64
72
34
61

47
54
54
58

41
52
61
61
59

57
61
45
61
45
61

58
53
64
44
54
49

45
57
77
72
19

Separación

No

31

31
32

28
26
34
36
38
24

26
33
23
12
41
34

37
31
29
26

38
33
26
26
14

29
29
35
28
35
25

29
34
24
39
30
33

37
28
13
18
53

No
cont.

16

14
18

9
12
16
19
24
33

12
16
13
16
25

5

16
15
17
16

21
15
13
13
27

14
10
20
11
20
14

13
13
12
17
16
18

18
15
10
10
28
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DIVORCIO

España y Europa
PREGUNTA: ¿Cree usted que los españoles se divorcian más, igual o menos que el resto de los europeos

y que otros países occidentales?

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Más

6

5
6

5
5
6
8
7
9

5
6
3

14
9
—

5
7
6
4

5
7
5
4
3

5
8
8
5
6
6

8
6
4
4
6
6

7
5
6
2
2

Igual

34

35
33

36
39
33
33
27
37

36
33
58
40
27
32

29
36
34
38

28
32
41
38
46

37
37
29
35
30
44

32
36
41
28
34
32

32
35
37
38
28

Menos

33

35
31

37
38
37
28
23
27

37
34
29
25
19
49

34
33
32
35

25
34
35
44
24

37
34
23
41
29
37

40
35
39
26
33
32

31
34
40
39
39

No sabe
No cont.

27

25
30

22
18
24
31
43
27

22
27
10
21
45
19

32
24
28
23

42
26
19
14
27

21
21
40
19
35
13

20
23
16
42
27
30

30
26
17
21
31

259



DIVORCIO

Trámites
PREGUNTA: ¿Y cree usted que en España los trámites de divorcio son...?

— Caros.

— Difíciles.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

.344

.901

.097

.037

.536
9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

o l

47

49
44

56
55
49
42
29
55

54
45
73
67
26
58

47
45
46
52

34
46
57
57
40

54
50
34
55
38
55

52
49
58
40
48
42

40
51
62
61
32

Caros

Mr»
IMO

5

6
5

4
6
5
7
4

16

5
5
3

12
4
2

5
5
6
4

4
5
6
9
7

6
6
5
4
4

13

10
6
9
3
5
4

5
5
6
6
4

No sabe
No contesta

48

45
51

40
39
46
51
67
29

41
50
24
21
70
40

48
50
48
44

62
49
37
34
53

40
44
61
41
58
32

38
45
33
57
47
53

55
44
32
33
64

C í
o l

51

53
49

62
64
52
44
28
55

59
49
86
83
26
59

50
50
50
56

34
50
64
65
44

59
59
34
60
41
62

62
54
65
37
52
46

43
56
67
65
27

Lentos

Mr»
IMO

4

5
4

4
5
5
6
4

16

5
5

6
3
4

4
4
5
4

4
4
5
7
7

5
4
4
4
4
8

6
6
6
4
4
4

5
4
6
6
6

No sabe
No contesta

45

42
47

34
31
43
50
68
29

36
46
14
11
71
37

46
45
44
40

62
46
31
28
49

36
37
62
36
55
30

32
40
29
59
44
50

52
40
27
29
67

O í
o l

44

46
42

53
54
46
38
25
55

52
42
63
62
22
59

43
42
44
48

32
42
54
54
40

50
47
30
55
36
57

52
46
54
36
45
41

38
48
58
53
26

Difíciles

No

9

10
8

8
11
8

10
6

16

8
9

15
22

5
4

7
9
9
9

6
7

11
16
7

10
8
6
7
7

11

14
12
14

5
7
7

8
9

12
14
8

No sabe
No contesta

47

44
50

39
35
46
52
69
29

40
49
22
16
73
37

50
49
47
43

62
51
35
30
53

40
45
64
38
57
32

34
42
32
59
48
52

54
43
30
33
66
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RELACIONES SEXUALES

Conveniencia
PREGUNTA: ¿Cree usted que es conveniente que durante el noviazgo se mantengan relaciones sexuales?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

C í
o l

50

59
42

84
74
41
25
14
47

78
42
91
84
10
50

50
48
49
58

22
46
76
72
53

65
72
18
83
29
55

63
52
68
34
56
41

28
65
87
87
44

|V I_
ni O

36

28
43

9
14
40
57
69
44

13
42

3
8

72
30

38
38
36
27

60
38
15
17
17

23
17
63

8
54
31

28
37
21
47
30
43

55
23

6
6

32

No sabe
No cont.

14

13
15

7
12
19
18
17
9

9
16
6
8

18
20

12
14
15
15

18
16
9

11
30

12
11
19
9

17
14

9
11
11
19
14
16

17
12
7
7

24
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RELACIONES SEXUALES

Razones de su conveniencia
PREGUNTA: ¿Porqué cree usted que es conveniente que durante el noviazgo se mantengan relaciones se-

xuales?

— Evita problemas posteriores.

— Favorece el mutuo entendimiento.

— Une más.

— Otra respuesta.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

4.673

2.061
2.612

668
1.062

797
1.316

7

849
3.321

9
16

464
14

1.363
1.436
1.439

435

1.551
1.793

926
373

30

1.805
217
756
224

1.588
85

94
458
408
393

1.372
1.948

2.676
1.845

27
73
52

Evita
problemas

9

11
7

16
14
10
5
3

32

16
4

52
21

1
14

8
9

11
10

5
9

14
16
12

14
12
4

15
5

11

8
11
11
7

12
7

6
14
12
27

1

Enten-
dimiento

19

23
16

41
34
15
10
5

—

33
18
17
25

4
11

21
19
18
16

8
19
34
27
27

26
31

5
39
13
18

22
20
27
15
21
16

13
26
33
40
24

1 Ino mác
wllt? lilao

6

8
5

15
10
5
3
2

—

12
6

1
—

7
6
6
6

3
6

11
9

12

8
10
3

17
4
6

10
6
9
3
7
6

4
10
7
5
6

Otra
respuesta

66

58
72

28
42
70
82
90
68

39
68
31
54
93
75

64
66
65
68

84
66
41
48
49

52
47
88
29
78
65

60
63
53
75
60
71

77
50
48
28
69
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RELACIONES SEXUALES

Razones de su no conveniencia
PREGUNTA: ¿Porqué cree usted que no es conveniente que durante el noviazgo se mantengan relaciones

sexuales?

— Es quemar etapas.

— No está bien.

— Quita aliciente al matrimonio.

— Otra respuesta.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

932

540
392

254
389
135
85
68

1

336
548

3
22
19
47

200
279
260
193

101
303
365
161

2

545
67
56
92

151
21

23
96

169
38

329
277

166
576

76
110

4

Quemar
etapas

2

2
2

0
0
2
3

15
—

0
3

4
4
—

1
3
2
2

6
2
0
3
—

1
1

16

3
—

—
3
3
1
2
1

4
2
—
1

Octubre 1989

No está
bien

3

2
4

1
1
5
2

12
—

1
3

25
—
11
—

1
3
2
4

9
3
1

—

1
2

11
1
7
—

—
—
2
3
3
4

8
1
4

Quita
alicientes

5

5
6

1
3
9

13
19
—

1
8

—
14
—

4
5
8
4

18
5
4
3
—

4
4

20

10
2

14
3
2
7
7
5

12
3
1
8

Otra
respuesta

90

91
88

98
96
84
82
54

100

98
86
75
96
71

100

94
89
88
90

67
90
95
94

100

94
93
53
99
80
98

86
94
93
89
88
90

76
94
95
91

100
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RELACIONES SEXUALES

Justificación
PREGUNTA: ¿Cuándo cree usted que está bien que un hombre tenga relaciones sexuales? ¿Y una mujer?

— Siempre que le apetezca.

— Cuando haya cierto cariño.

— Sólo cuando exista verdadero amor.

— Cuando, además del amor, exista proyecto de matrimonio.

— Sólo en el matrimonio.

— No sabe.

— No contesta.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Siempre
que

quiera

16

22
10

22
21
13
10
9
7

25
13
31
32

7
27

16
15
13
23

10
13
21
27

9

21
20
13
25

6
20

28
20
22
14
18
11

8
19
43
40
10

Cariño

16

19
13

24
24
14
8
6
9

24
14
23
27

5
18

14
17
15
19

7
15
23
24
22

21
21

8
24

9
23

23
18
23
12
17
13

10
20
27
29

8

Hombre

Amor

24

23
25

35
29
25
18
12
49

29
23
36
24
11
7

22
26
25
21

17
23
31
25
28

26
32
14
35
22
13

24
22
26
19
25
24

22
28
15
20
18

Proyec-
to matri-

monio

10

10
11

8
10
14
13
8
9

7
12

5
9
7

11
9

11
11

9
13
9
7

11

10
10

9
5

12
16

6
10
6

11
11
11

11
10
6
3

23

Sólo
matri-

monio

22

16
27

4
7

22
37
48

9

7
25

5
5

50
16

25
22
22
16

39
23

8
9
8

12
9

40
5

36
13

10
20
13
31
17
29

35
13
4
1

21

No sabe
No cont.

12

10
14

7
9

12
14
17
17

8
13
5
7

18
25

12
11
14
10

18
13
8
8

22

10
8

16
6

15
15

9
10
10
13
12
12

14
10
5
7

20

Siempre
que

quiera

13

17
9

20
19
10
6
4
7

21
9

30
29

3
14

12
12
10
19

5
10
19
25

9

16
16
7

24
5

16

25
14
19
9

13
9

6
15
41
35

8

Cariño

14

17
12

23
21
12
7
5

—

23
12
22
24

5
10

12
15
14
19

6
13
22
23
20

18
21

6
23

8
23

21
15
22

9
15
12

9
18
26
29

6

Mujer

Amor

24

23
25

35
29
25
16
12
58

29
23
31
27

9
26

22
26
25
21

17
23
31
26
28

27
31
15
34
21
13

23
24
25
18
26
23

21
29
17
20
18

Proyec-
to matri-

monio

12

12
12

10
11
15
15
9

—

8
13
6
6
9
6

13
10
13
11

10
14
11
8

11

12
11
10
7

13
16

7
11
9

11
13
12

12
12
7
5

16

Sólo
matri-

monio

25

20
30

4
9

25
42
53
18

8
29

5
5

58
19

29
24
25
20

44
27

9
11
8

16
10
47

5
39
16

13
25
15
38
20
31

39
16
5
2

32

No sabe
No cont.

12

12
12

8
11
13
14
17
17

11
14
6
9

16
25

12
13
13
10

18
13
8
7

24

11
11
15
7

14
16

11
11
10
15
13
13

13
10
4
9

20
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PLANIFICACIÓN FAMILIAR

Número de hijos
PREGUNTA: Cambiando ahora de tema, ¿me puede decir cuántos hijos tiene usted?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

4.602

2.042
2.560

152
1.278

997
904

1.261
10

48
3.929

31
89*

494
11

1.088
1.507
1.417

590

1.519
1.882

811
364

26

1.863
169
724

15
1.728

103

126
468
424
338

1,360
1.886

2.377
1.954

98
135
38

Número

Media

2,78

2.72
2,83

1,42
2,09
2,76
3,13
3,40
2,74

2,51
2,70
1,93
2,01
3,58
4,08

2,82
2,82
2,78
2,59

3,32
2,64
2,14
2,41
3,17

2,45
2,26
3,36
2,23
2,94
2,67

2,71
2,65 .
2,23
3,34
2,66
2,91

2,96
2,60
2,31
2,36
2,97

hijos

St. Desv.

1,54

1,44
1,61

0,81
1,07
1,19
1,58
1,79
2,09

2,12
1,46
1,21
1,10
1,85
2,36

1,53
1,63
1,46
1,48

1,76
1,29
1,18
1,48
2,79

1,23
1,33
1,75
1,44
1,61
2,08

1,61
1,28
1,26
1,70
1,43
1,64

1,56
1,50
1,38
1,31
1,23
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PLANIFICACIÓN FAMILIAR

Número ideal de hijos
PREGUNTA: ¡Y cuál es para usted el número ideal de hijos?

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.120

2.888
3.232

1.171
1.738
1.025

909
1.266

11

1.492
4.004

52
89

466
17

1.426
1.950
1.938

806

1.556
2.199
1.652

677
36

2.721
373
760
432

1.713
121

183
622
687
385

1.888
2.355

2.744
2.837

213
276

50

Número ideal

Media

2,59

2.52
2,64

2,39
2,32
2,58
2,79
2,95
2,42

2,43
2,60
2,34
2,21
3,05
3,02

2,67
2,53
2,57
2,56

2,85
2,57
2,37
2,49
2,67

2,43
2,41
2,89
2,47
2,74
2,52

2,67
2,54
2,38
2,85
2,50
2,67

2,77
2,45
2,23
2,23
2,91

de hijos

St. Desv.

0,98

0,96
0,99

0,86
0,77
0,82
1,09
1,16
0,53

0,85
0,97
0,65
0,71
1,22
1,25

1,00
0,92
0,90
1.21

1,13
0,86
0,87
1,00
1,20

0,85
0,93
1,07
0,93
1,05
1,30

1.16
0,90
0,83
1,08
0,89
1,04

1,03
0,91
0,90
0,68
1,01
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Hijos deseados
PREGUNTA: ¿Cree usted que, en líneas generales, en España se tienen más hijos de los que se desean,

los hijos que se desean o menos hijos de los que se desean?

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
"Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado

Jubilada
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores

. Obreros
No procede

Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883

1.788
751

38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Más
hijos

25

25
26

29
27
25
23
20

9

29
24
39
30
22
22

24
26
26
25

22
1h
28
32
14

27
26
22
30
23
25

36
26
29
21
24
24

22
26
43
36
16

Los
deseados

46

45
46

46
48
46
43
45
64

44
47
33
41
41
62

47
44
46
47

44

47
44
44

45
48
43
47
47
54

42
47
46
45
44
47

47
47
29
40
47

Menos
hijos

15

17
14

15
14
17
18
14
16

15
16
9

17
14
—

18
15
14
15

15
'Yo
15
14
16

17
14
15
12
15
9

14
16
14
20
16
14

16
15
13
11
19

No
contesta

14

13
14

10
11
13
16
21
11

12
13
19
12
23
16

11
15
14
13

19
Xh
10
10
26

11
12
20
11
15
12

8
11
11
14
16
15

? 5

12
15
13
18
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El primer hijo
PREGUNTA: ¿Cree usted que para una pareja es preferible tener el primer hijo enseguida o cree que es

mejor que pase algún tiempo antes de tenerlo?

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Tenerlo
enseguida

29

29
29

12
20
33
40
47
18

13
34
16
15
48

5

34
28
26
31

38
35
18
16
29

25
15
44
11
36
29

17
32
23
42
27
31

38
24
18
14
26

Pase algún
tiempo

56

54
57

74
67
53
44
36
65

69
52
72
75
36
53

52
58
59
52

45
51
67
69
54

60
71
36
72
51
58

66
54
62
42
57
56

47
63
63
70
52

No sabe
No contesta

15

17
14

14
13
14
16
17
17

18
14
12
10
16
42

14
14
15
17

17
14
15
15
17

15
14
20
17
13
13

17
14
15
16
16
13

15
13
19
16
22
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Intervalo entre un hijo y otro
PREGUNTA: En caso de querer tener más de un hijo, ¿qué tiempo piensa usted que sería deseable entre

un hijo y otro?

— 1 año.
— 7 año y medio.
— 2 años.
— 2 años y medio.
— 3 años.
— 4 años.
— 5 años o más.
— No sabe.
— No contesta.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

8

8
7

8
7
7
6
9

15

8
7

10
12
8
2

7
6

10
8

8
6
8

10
8

7
7
9
8
7
8

11
9
9
5
7
7

7
8
7

11
4

1 y
medio

11

10
11

8
9

11
12
13
16

9
11
10
11
15
10

11
10
10
11

12
12
9
9

11

10
8

13
8

12
13

8
11
12
14
9

11

12
10
8
5
3

2

29

28
30

29
29
31
31
27
37

28
30
39
20
29

30
27
29
33

28
30
30
31
27

30
29
26
29
28
32

31
31
31
31
28
29

31
28
28
24
12

Octubre 1989

2 y
medio

11

11
12

11
12
13
11
10
—

11
12
12
15
9
8

11
13
11
8

12
11
12
11
9

12
11
8
9

13
10

6
10
12
9

11
12

11
12
4

12
17

o

20

18
21

19
21
20
19
19
19

17
21
12
14
19
15

21
22
18
16

20
21
18
18
20

18
20
18
19
23
21

25
16
16
18
19
22

20
20
13
16
43

1

6

6
6

6
7
6
6
5
7

5
7

8
3
6

6
7
6
5

6
6
5
6
3

6
7
6
4
6
6

4
6
5
7
7
5

5
7
7
7
2

5 ó
más

3

2
3

3
3
3
2
2
—

3
3
5
4
1
2

2
3
3
3

2
3
3
3

—

3
3
2
3
2
1

2
4
2
3
3
3

2
3
6
3
1

No sabe
No contesta

12

17
10

16
12
9

13
15
6

19
9

12
16
16
28

12
12
13
15

12
11
15
12
22

14
15
18
20

9
9

13
13
13
13
16
11

12
12
27
22
18
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Edad límite para la maternidad
PREGUNTA: ¿A partir de qué edad le parede a usted que una mujer no debe tener más hijos?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 anos
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

5.683

2.563
3.120

1.075
1.670

964
846

1.119
9

1.416
3.677

66
96

410
18

1.318
1.845
1.766

754

1.432
2.015
1.547

660
29

2.541
367
658
386

1.617
114

165
587
654
339

1.737
2.201

2.578
2,563

222
274

46

Media

37,82

38,23
37,45

37,75
37,09
37,70
38,15
38,70
39,34

38,29
37,58
36,62
37,23
38,48
38,70

37,68
37,84
37,90
37,86

38,27
37,55
37,65
37,92
38,18

37,70
37,91
38,85
38,12
37,37
39,05

37,64
38,02
37,60
38,40
37,96
37,61

38,06
37,60
37,11
37,45
39,20

St. Desv.

4,36

4,32
4,41

4,32
3,95
4,16
4,39
4,65
7,37

4,27
4,42
2,77
4,21
4,45
5,51

4,00
4,69
4,29
4,05

4,75
4,19
4,16
3,93
3,44

4,35
4,32
4,48
4,09
4,25
4,50

4,30
4,39
3,96
4,55
4,39
4,34

4,50
4,25
3,95
4,32
4,22
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Madres solteras
PREGUNTA: ¿Aprueba o desaprueba usted que una mujer decida tener un hijo como madre soltera, sin que-

rer mantener una relación estable con un hombre?

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

.344

.901

.097

.037

.536
9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Aprueba

51

52
51

74
70
49
33
22
69

69
47
66
71
19
44

46
53
52
55

27
50
70
71
61

58
69
26
74
42
56

66
55
64
33
51
49

39
59
83
76
38

Des-
aprueba

31

29
33

12
14
32
46
56
24

16
34
10
14
55
35

38
28
29
26

52
30
15
15
27

23
16
52
10
41
27

23
27
18
51
28
34

44
22

8
9
8

Depende

14

15
12

12
12
15
15
14
—

12
14
23

8
18
16

12
13
15
15

13
15
13
11
5

14
13
15
13
12
11

9
14
15
10
16
12

13
14
6

10
37

No sabe
No contesta

6

4
4

2
4
4
6
8
7

3
5
1
7
8
5

4
6
4
4

8
5
2
3
7

5
2
7
4
5
6

2
4
3
6
5
5

4
5
3
5

17
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Razones para no tener hijos
PREGUNTA: Cuáles cree usted que son las dos razones principales por las que hay parejas que no quieren

tener hijos, o tienen menos hijos de los que en realidad desean?

Problemas de salud de los padres.

Deseo y necesidad de que la mujer trabaje fuera de casa.

Razones económicas familiares.

Vivienda pequeña.

Las cargas que implican los hijos (trabajo del hogar, falta de libertad).

Pesimismo ante la situación económico-social.

Temor a que el hijo nazca con problemas de salud.

Otras razones.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Frase
1

13

13
14

12
12
15
16
13
24

13
13
24

7
13
34

12
13
15
13

15
13
13
15
7

13
11
13
10
14
27

11
14
14
10
13
14

16
12
8
9

23

Frase
2

24

23
24

25
25
24
22
21
27

24
24
29
19
18
5

25
25
23
20

21
24
25
23
28

25
23
21
25
23
19

21
26
24
22
23
23

23
24
29
26
11

Frase
3

56

58
54

61
59
57
53
49
65

58
56
38
62
43
65

60
54
54
55

50
57
59
58
37

58
62
51
62
52
60

58
54
59
56
57
54

53
59
54
56
38

Frase
4

8

9
8

9
7

10
10
8

—

8
8
3

10
9

—

6
9
8

14

10
9
8
5

10

8
9
8
9
9
9

7
8
6
8
9
9

8
9
9
7

12

Frase
5

33

33
34

35
35
32
32
31
19

36
32
38
42
33
12

33
33
32
36

29
34
35
39
25

34
33
33
41
32
27

43
32
35
29
34
33

31
33
42
41
54

Frase
6

23

24
22

24
26
25
23
18
9

24
23
35
20
19
18

23
22
24
23

20
23
25
27
19

26
26
20
22
20
18

31
25
25
21
25
21

21
24
34
23
21

Frase
7

8

8
8

7
9

10
7
7
—

7
9
8
8
5

11

9
9
6
9

9
8
8
7
6

8
7
7
6
9
6

6
10
8

10
7
8

9
8
5
6
5

Frase
8

3

3
3

3
3
2
4
3
9

3
3
5
2
4
4

2
2
4
5

3
2
3
5
5

3
2
4
2
3
9

3
3
4
3
2
3

4
2
3
5
4
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Uso de anticonceptivos
PREGUNTA: Como usted sabe la gente utiliza distintos métodos anticonceptivos para no tener hijos, tener

un número de hijos determinado o planificar el momento oportuno de tenerlos. ¿Ha utilizado
usted (o su pareja) en alguna ocasión alguno de estos métodos?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Sí

47

54
41

53
77
52
31
14
24

48
50
83
75
10
38

43
44
50
56

22
48
64
68
50

62
52
18
44
37
54

64
53
66
32
51
39

30
59
76
75
43

No

43

37
48

38
17
36
57
73
76

40
41
14
20
75
42

46
46
39
38

64
43
29
25
39

30
37
69
46
52
35

28
38
27
58
39
50

58
32
18
19
32

No
contesta

10

9
11

9
6

12
12
13
—

12
9
3
5

15
20

11
10
11
6

14
9
7
7

11

8
11
13
10
11
11

8
9
7

10
10
11

12
9
6
6

25
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Motivos para no utilizar anticonceptivos
PREGUNTA: ¿Cuál es el motivo principal por el que no ha usado métodos anticonceptivos?

— Creencias religiosas.

— Falta de información.

— Dificultad de acceso a ellos.

— Otro ¿cuál?

— No lo necesita.

— Por propia decisión.

— No contesta.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

2.961

1.213
1.748

511
329
398
539

1.124
14

705
1.816

11
19

401
9

855
952
826
328

1.197
1.053

511
185

15

899
151
630
225

1.010
46

50
262
206
277
843

1.323

1.821
1.003

42
68
27

Creencias

22

21
23

8
14
24
25
28
12

10
25

8
21
30

9

21
23
25
16

25
23
16
19
19

18
13
25
10
28
29

25
26
24
20
17
24

30
10
4
3

28

Falta
información

19

17
19

6
10
18
24
24
12

6
22
11
13
24
53

21
18
18
18

25
18
9
2
9

16
14
23

5
22
12

9
16
10
28
18
19

18
20
12
10
15

Dific.
acceso

9

9
8

6
4
8

12
10
12

5
10

6
11
—

10
8
7

11

10
10
4
8
6

9
8

10
5
8

10

2
9
9

12
9
8

9
8
4

13
13

Otras

12

12
12

17
18
13
11
8

—

17
11
8

18
7

—

11
10
14
15

9
12
15
25

6

15
16
10
13
9

12

21
14
20

7
14
10

11
13
26
21

4

No lo
necesita

6

6
6

17
7
5
3
3

24

17
3
3

11
3

—

6
6
4

15

3
6

13
11
8

7
11
4

21
4
7

14
6
4
5
7
7

5
7

16
24

5

Por prop.
decisión

3

3
3

3
8
3
1
2

—

2
3

33

1
7

3
2
2
4

3
3
2
5

—

4
4
2
2
2

—

6
1
5
3
3
2

2
4
5
1
3

No
contesta

29

32
29

43
39
29
24
25
40

43
26
37
31
24
31

28
33
30
21

25
28
41
30
52

31
34
26
44
27
30

23
28
28
25
32
30

25
38
33
28
32
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RELACIONES CON LOS HIJOS

Cuidado de los hijos
PREGUNTA: Si en un matrimonio uno de los miembros (padre o madre) tuviera que dejar de trabajar para

cuidar a los niños y la mujer ganara más, ¿quién cree usted que debería quedarse en casa?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

La
mujer

47

47
47

29
35
52
61
65
28

29
52
25
34
69
12

54
47
45
36

63
51
34
24
36

42
34
63
25
56
42

34
48
31
63
47
49

58
40
17
28
60

El
marido

34

32
36

53
45
29
21
18
53

49
30
59
47
16
55

32
33
35
40

18
32
47
52
50

38
44
19
58
28
37

41
36
46
22
32
34

25
40
59
53
13

Amhnc
AlTiDOS

0

0
0

0
0
0

—
—
—

0
0

—

—

0
0
0

—

0
0

—

0
0

0

0

0

0
0

0
0

—
0

No sabe
No contesta

19

21
17

18
20
19
18
17
19

22
18
16
19
15
33

14
20
20
24

19
17
19
24
14

20
22
18
17
16
21

25
16
23
15
21
17

17
20
24
19
27
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RELACIONES CON LOS HIJOS

Hijos naturales
PREGUNTA: Piense usted en un padre que tiene un hijo natural fuera del matrimonio. ¿Cree usted que a

ese hijo... ?

1. Debe darle el mismo trato (educación, herencia) que a los hijos del matrimonio.

2. Debe ayudarle algo, pero no darle el mismo trato que a los hijos del matrimonio.

3. No tiene obligación de darle nada.

No sabe.

No contesta.

Octubre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Conviviendo
Separado, divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicante
No practicante
No creyente
Indiferente
No contesta

N.°de
entrevistas

6.924

3.305
3.619

1.344
1.901
1.097
1.037
1.536

9

1.746
4.447

77
96

536
22

1.848
2.091
2.120

865

1.883
2.464
1.788

751
38

3.036
403
911
488

1.957
129

181
684
770
480

2.146
2.663

3.130
3.119

234
355

86

Frase
1

75

76
75

85
81
73
70
65
93

83
73
91
83
65
50

75
75
75
77

67
74
82
85
66

79
81
66
85
70
75

86
80
82
70
75
73

71
77
86
88
67

Frase
2

11

11
11

7
8

13
12
15
—

7
12
4
8

14
15

11
11
10
13

14
13
8
6

18

10
9

16
6

12
5

CJ
I

10
10
15
11
11

13
10
5
5

18

Frase
3

2

2
3

2
2
2
3
3
—

2
2
2
3
3

15

3
3
2
2

4
2
1
1

—

2
2
3
1
3
2

1
1
1
3
3
3

3
2
3
0

—

No sabe
No contesta

12

10
11

6
9

12
15
17
7

8
13
3
6

18
20

11
11
13
8

15
11
9
8

16

9
8

15
8

14
18

8
9
7

12
11
13

13
11
6
7

15
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Características de la muestra

El presente informe incluye datos del estudio
n.° 1.841 del CIS. Las características de la muestra
de ese estudio son las siguientes:

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se
excluyen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 18 años y
más.

Tamaño

6.894 entrevistas.

Afijación

No proporcional. Se han asignado 8 muestras in-
dependientes, de las cuales 7 son muestras regio-
nales y la 8.a nacional, abarcando las comunidades
no incluidas en las muestras regionales. Las
8 muestras son las siguientes:

Andalucía 1.000 entrevistas
Canarias 800 »
Cataluña 1.000 »
Com. Valenciana 800 »
Galicia 800 »
Madrid 1.000 »
País Vasco 800 »
Resto 694 »

Total 6.894 entrevistas

Las muestras son representativas de su propio uni-
verso. La distribución de las entrevistas en cada
una de las muestras es proporcional.

Procedimiento de muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con
selección de las unidades primarias de muestreo
(municipios) de forma aleatoria proporcional, de
las unidades secundarias (secciones) de forma
aleatoria simple y de las unidades últimas (indivi-
duos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad.
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